

激发基层党组织和党员队伍创新活力 惠济区成立首家区直机关党支部联建基地 要把组织优势转化为发展优势,切实为项目建设保驾护航

本报讯 6月25日上午,惠济区举行党支部联建共建基地揭牌仪式。据悉,成立党支部联建共建基地是惠济区贯彻落实上级城市基层党建工作会议精神的一项创新举措,通过实行“组织共建、资源共享”,着力推动共建单位党建工作实现优势互补、互促提升。首家基地由十七冶郑州地区项目部党

支部和惠济区财政局党总支、惠济区新型城镇化建设办党支部联合成立,这也标志着惠济区机关党组织与驻区国有企业党组织联建共建活动正式拉开序幕。

就推动党支部联建共建活动取得实效,区委组织部相关负责人要求,党支部联建共建要找准党建工作和项目建设的契合点,

创新活动载体和形式,建立优势互补、合作共赢的党建工作体系。要严格组织生活制度,丰富党建活动内容,着力将业务骨干、优秀青年干部吸纳到党员队伍中来,发挥好党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,着力把党的政治优势和组织优势转化为发展优势,切实为项目建设保

好驾、护好航,通过构建“大党建”实现“大发展”。

通过联建共建活动,充分吸收借鉴国有企业党建工作先进经验,有效整合党建资源,将联建共建基地作为区直机关党员干部学习实践的平台,引导党员干部在项目建设一线增强党性、提升能力、转变作风、树立形象,进一步激发基层

党组织和党员队伍的创新活力。

党支部联建共建活动要立足服务中心工作,区直机关单位要进一步提升工作效能,缩短手续办理周期,建立项目“绿色”通道,通过抓实抓牢党建工作,发挥党建示范引领作用,形成常态长效工作推进机制,服务和保障项目建设。
记者 柴琳琳 通讯员 景琦

“惠济发布”上线了

推行网上微政务 打通政务信息服务最后一公里

本报讯 在手机上动动手指就能在线查询你所关心的政务资讯。近日“惠济发布”微信公众号正式上线,群众可通过

微信公众平台查阅有关政策文件,了解惠济最新动态,实现与政府部门的实时沟通。惠济区微信公众号旨在推行网上微

政务,打通政务信息服务的最后距离。微信公众号将成为最权威的政务咨询平台,提供贴心的便民服务,展示优美的惠

济风光和惠济区发展成果。想了解咱惠济的最新资讯快来扫一扫吧。

记者 柴琳琳



惠济区:让基层一线成为干部担当作为的“沃土”

本报讯 近日,中共中央办公厅印发了《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》,为广大干部勇于担当、奋发有为提供了政策保障,也为做好新时代干部工作指明了方向。

近年来,惠济区把干部队伍建设放到事关全区发展稳定的重要位置,以“红色育苗”工程为抓手,把推动工作力量下沉与培养锻炼干部有机结合起来,积极实施干部下沉基层历练计划,引导干部到基层一线成长锻炼、担当作为,让基层一线成为培养锻炼干部的“主阵地”,推动干部担当作为的“沃土”。

记者 柴琳琳 通讯员 景琦 文/图



让党员干部在基层一线锤炼党性

2017年,惠济在全区范围内开展了以“抓项目、抓作风、保发展”为主题的“两抓一保”活动,为充分发挥县级领导干部的示范带动作用,惠济区建立完善了县级领导分包联系机制,明确由四个班子领导分包联系8个镇(街道)、49名县级领导干部分包全区75个村(社区),协助基层单位解决工作中遇到的难题,督促抓好各项工作落实。

今年,惠济区根据县级领导分包联系镇(街道)情况,进一步明确了全区140个重点项目的首席服务官,引导县级干部积极到项目建设一线解决难题、优化环境。

与此同时,惠济区在区直机关干部中开展了以走进基层、走进群众,提升能力、提升境界为

主题的“两走进两提升”百名干部下沉历练活动,按照年度选派科级干部10%、一般干部15%的比例,首批选派245名区直机关干部下沉到8个镇(街道)开展为期一年的实践锻炼。

同时又从全区党员正科级以上干部中选拔49名优秀干部派驻辖区各村担任“第一书记”,协助做好村(社区)“两委”换届选举工作,指导各村做好基层党建工作。建立“墩苗人才库”,择优选派5名副科级以上干部到全区新型城镇化建设、大气污染防治、全市重点项目古荥大运河建设等克难攻坚一线进行“墩苗”历练,积极为干部担当作为创造条件、搭建平台,让党员干部在基层一线担当作为中锤炼党性、砥砺品质、增长才干。

激活了干部干事创业的“一池春水”

为确保下沉历练干部真正在基层蹲得住、干得好,惠济区积极发挥党支部的政治引领作用,在下沉历练工作组成立临时党支部,严格落实“三会一课”等党内生活制度。

2017年以来,惠济区根据全区发展需要和干部缺职情况,率先从镇(街道)提拔了16名表现突出的年轻优秀干部,先后在参与国有投融资公司、古荥大运河文化区建设、大气污染防治等一线历练的干部中选拔了29名副科级干部,并面向全区公开竞争选拔了50名优秀科级干部历练人选,分配

到全区新型城镇化建设、大气污染防治、安全生产、信访稳定、基层党建等重点工作一线历练。

“通过实施‘红色育苗’工程,有计划选派优秀干部到基层一线历练,并大胆使用工作中敢负责、勇担当、善作为、实绩突出的干部,树立了重基层、重实干、重实绩的用人导向,激发了干部在基层一线担当作为、干事创业的热情,全区干部队伍的精神面貌发生了积极变化,主动到基层一线干事创业已成为全区广大干部的共识和实际行动。”惠济区组织部相关负责人表示。

珍惜土地资源 建设大美惠济

惠济区国土资源局创新机制 全力保障项目用地需求

本报讯 发放宣传资料、摆放宣传版面、设立咨询台……6月25日是第28个全国土地日,惠济区国土资源局在绿城广场举行全国土地日宣传活动,此次活动营造了良好的氛围。今年以来,惠济区国土资源局紧紧围绕区委区政府中心工作,强化服务意识,创新工作机制,为全区“四个片区”、新型城镇化及重点项目建设提供有力的用地服务支撑,全区国土事业呈现又好又快的发展态势。

此次宣传活动紧紧围绕“珍惜土地资源,建设美丽家园”的主题,通过悬挂横幅、发放宣传资料、摆放宣传版面、设立咨询台等形式,落实耕地保护责任制、基本农田保护、保障民生维护权益等内容,大力宣传最严格的耕地保护制度和节约用地制度,增强了群众爱惜土地、保护耕地的意识,为国土资源法律法规的落实营造了良好氛围。

全区各镇(街道)国土所也在各辖区开展了形式多样的宣传活动,出动宣传车深入各镇(街道)、村组循环播放有关国土资源法律法规知识。

